



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчине и женщине предъявлено обвинение в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр) в отношении мужчины 1981 года рождения и женщины 1989 года рождения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области соучастники были изобличены и задержаны. В настоящее время им предъявлено обвинение в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

совершении указанного преступления, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемые, действуя совместно с неустановленными лицами, не позднее 4 апреля 2019 года, организовали незаконное проведение азартных игр, для чего приискали помещение, расположенное в одном из домов по проспекту Большевиков, где разместили игорное оборудование.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в рамках которого изъяты 29 персональных компьютеров, с установленными на них программным обеспечением в виде слот-игр. Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление соучастников преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1332083>